

WSZYSCY WYKONAWCY

2024-47896



Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Wykonanie robót budowlanych polegających na dokończeniu modernizacji budynku położonego przy ul. Knapowskiego 30 w Poznaniu”.

Zamawiający, Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych Sp. z o.o., informuje, że w toku ww. postępowania wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ.

Pytanie nr 1:

Proszę o informację jakie stawki podatku VAT przyjąć z pozostałych kosztorysach. W udostępnionym kosztorysie robót elektrycznych został zadany podatek VAT w wysokości 8%.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w kosztorysie na zagospodarowanie terenu należy przyjąć podatek VAT w wysokości 23%, w pozostałych kosztorysach należy przyjąć podatek VAT w wysokości 8%.

Pytanie nr 2:

Niniejszym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy załączone przedmiary we folderze przedmiarów "ATH" plik o nazwie "Dmowskiego 120" oraz we folderze przedmiarów "PDF" plik o nazwie "Dmowskiego 120 lokale mieszkalne przedmiar" dotyczą zamówienia objętego niniejszym postępowaniem przetargowym?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wszystkie załączone przedmiary dotyczą zamówienia objętego niniejszym postępowaniem przetargowym.

**Niniejsze odpowiedzi zamawiającego stają się integralną częścią SWZ.
Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.**

W imieniu Zamawiającego: